

3.7万个岗位吸引大学毕业生就业创业

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 4月15日,记者从呼和浩特市人民政府新闻办召开的“才聚青城·共创未来”2022年呼和浩特市吸引优秀青年人才留呼来呼创新创业新闻发布会上获悉,首府多措并举,通过稳定行政事业单位等公共部门岗位供给、促进企业市场化吸纳、鼓励引导大学毕业生创业、过渡性岗位开发等方式,最大限度挖掘创新创业岗位,为青年人才提供更多

选择。截至目前,全市大专以上大学毕业生岗位需求总量为3.7万人,其中,机关事业单位需求为1.6万人,征集到1385家企业需求为2.1万人。

为让青年人才创新有干劲、创业有闯劲、立业有后劲,目前呼和浩特市正在执行的支持高校毕业生就业创业政策共17条,在加大企业吸纳高校毕业生政策支持力度方面,延续实施失业工伤保险降费、失业保险稳岗返还、技能提升

补贴、支持企业稳岗扩岗等政策。在加大高校毕业生创业政策扶持力度方面,自主创业的高校毕业生,符合条件的最高可申请50万元的创业担保贷款支持,小微企业最高可申请300万元,全年预计为高校毕业生发放贷款5000万元。在进一步加大高校毕业生能力提升支持力度方面,全面落实对高校毕业生职业技能培训补贴政策,着力提升毕业生就业能力。

下一步,呼和浩特市将积极与

全市“六大产业集群”重点企业、规模以上企业、专精特新中小企业等对接,每月集中发布一次岗位需求,“职”等你来,为广大高校毕业生提供最优选择。同时,尽快完善并出台大学生租房、购房等政策,解决大学生来呼工作后顾之忧。陆续开展“就选青城”等校园集中招聘,开展“春暖行动”等线上招聘,组织“六大产业集群”企业进高校开展专场招聘,计划全年召开24场大型专场招聘会。

老旧小区改造开工了

4月15日,工人们在呼和浩特市玉泉区友谊小区南区进行路面改造。据了解,2022年玉泉区投资5.45亿元,对84个老旧小区进行综合提升改造,共涉及301栋楼,13117户,计划年内全部完成。当日玉泉区共有59个老旧小区改造同步开工,这也标志着呼和浩特本年度老旧小区改造正式拉开序幕。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 记者 刘睿



第二届花季文旅系列活动线上启动

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 4月15日上午,“云”赏杏花美城乡——呼和浩特市第二届花季文旅系列活动线上正式启动。本次活动由呼和浩特市文化旅游广电局主办,采取“云上”启动的方式,发布赏花二维码,广大市民可以通过扫描二维码云赏

杏花。

眼下时节,和林格尔县台格斗村等地杏花满山沟,风景处处秀。呼和浩特市全面挖掘全年花季旅游资源,划出旅游线路,杏花节、芍药花文化节、丁香花赏花活动和土豆花、油菜花、向日葵花等系列赏花季,让全市呈现“美丽青城好花

季,草原都市香满园”的景象,为建设“宜游城市”注入生机活力。回民区云赏杏花是呼和浩特花季旅游的第一季,根据疫情防控要求,为减少人员聚集,今年倡导广大市民“云端”欣赏美丽杏花,通过扫描二维码,观看杏花绽放的美景,欣赏精美视频、美术作品和音乐作品。

谨防冒充“京东客服”诈骗!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 4月17日,呼和浩特市公安局反诈中心发布反诈预警:近期,首府地区发生多起冒充“京东客服”实施诈骗的案件,诈骗分子以让受害人“注销校园贷、取消VIP代理商名单、解决个人征信问题”等理由实施诈骗,并能提供受害人的个人精准信息,迷惑性极大。

日前,呼和浩特一名受害人报警称,自己接到自称是“京东客服”

的来电,称受害人曾经开通的“京东白条”业务由于国家规定的调整,现需要根据客服提示进行操作,否则会影响个人征信。受害人信以为真,便从手机应用商店下载了“京东金融”APP,又根据提示下载“腾讯会议”APP,并通过“腾讯会议APP”中“共享屏幕”的方式指引受害人输入支付密码、短信验证码等,客服又要求受害人通过向借贷软件借款的方式来“自证清白”,并将借到的资金转账到骗子提供的账户内。经调查,

受害人共被骗50万元。

警方提示:京东400开头客服电话不会主动外呼,外呼客服号码为固定短号。如有疑问请直接拨打京东商城950618或4006065500、京东金融95118或4000988511官方客服电话进行核实。如对方要求操作转账或者进行借贷,统统不要理会,一定是诈骗!此外,个人征信是由中国人民银行统一管理,任何人无权删除或修改,如对个人征信存疑可登录中国人民银行征信中心查询。

“青城码”增加3项新功能

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 4月18日,记者从呼和浩特市人民政府新闻办召开的新冠肺炎疫情防控工作第37场新闻发布会上获悉,12日“青城码”小程序正式上线,与原版相比,“青城码”小程序在原有5项功能基础上,增加了3项新功能。

一是增加“代办他人健康信息”功能。社会公众在忘带手机、手机丢失、无智能手机等特殊场景下,可请身边持有手机人士通过人脸识别帮助其代为申领和展示健康码,从而解决无手机亮码通行问题。

二是增加“老幼青城码辅助查询”功能。60周岁以上及16周岁以下人员可由其他持手机人士通过输入其身份证号码或扫描其身份证辅助查询健康信息并完成扫码通行。届时,中小学生、老年人出入公共场所,可由家人、小区保安、邻居、托管老师、公共场所管理员等代为其查询健康码,解决老人和孩子无手机亮码通行问题。

三是增加“港澳台人员、外籍人士扫码通行”功能。“青城码”小程序对接国务院政务服务客户端国务院防疫健康信息码数据,港澳台人员、外籍人士注册“青城码”小程序后,可以实现亮码通行。

“青城码”自3月21日上线后,运行平稳,截至4月17日24时,累计注册448万余人,累计张贴104220份。